

Codice Identificativo: 02968320966 (Autorizzazione n.10 del 09/11/2000)

ATTESTAZIONE DI QUALIFICAZIONE ALLA ESECUZIONE DI LAVORI PURRI ICI

Rilasciato alla impresa:	SALVI MARMI S.R.L.						
C. F.:	02820160162		P. IVA:	02820160162			
con sede in:	PONTIDA		CAP:	24030	Provincia:	BG	
Indirizzo:	VIA BERGAMO 194/C						
Iscritta alla CCIAA di:	BG		al n.:	02820160162			
	Rappresentanti le	egali			Direttori	tecnici	
Nome e Cognome		Codice fiscale	Nome e Cognome		Codice fi	scale	
LAURENZA SA	ALVI	SLVLNZ75B45G856R		Geom. FABI	O SALVI	SLVFBA70R2	1G856G
GUIDO SALV FABIO SALV		SLVGDU67R25G856A SLVFBA70R21G856G Categorie e classifiche	e di qua	lificazione:			
FABIO SALV		SLVFBA70R21G856G	e di qua	lificazione:			
FABIO SALV C.F. d ategoria Classifica conne OG 3 III-BIS	/I direttore tecnico cui è essa la qualificazione	SLVFBA70R21G856G	-		7/04/2023 rilasciata	a da BUREAU VERIT.	AS ITALIA
FABIO SALV C.F. d ategoria Classifica conne OG 3 III-BIS 'impresa possiede la certif	direttore tecnico cui è essa la qualificazione ficazione (art. 3 comm	SLVFBA70R21G856G Categorie e classifiche	207/2010			(N.	AS ITALI. ro prog./ lice SOA)
FABIO SALV C.F. de ategoria Classifica conne OG 3 III-BIS 'impresa possiede la certifica.	direttore tecnico cui è essa la qualificazione ficazione (art. 3 comm	SLVFBA70R21G856G Categorie e classifiche a 1, lettera mm) del D.P.R.	207/2010	valida fino al 2: sce l'attestazion		(N. cod termedia	ro prog./